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EXERCICE:1 (3points)
Pour chacune des questions suivantes une seule des trois réponses proposées est exacte.
Le candidat indiquera sur sa copie le numéro de la question et la lettre correspondant alaréponse

choisie. Aucunejustification n 'est demandée.
1) Soit le nombre complexe z=2+i(4+8i)

a) Lapartieréelledez est 2 b) zapour imagele point M(-6;4) c) Leconjugué de z est Z=2—i(4+8i)

uuu uuu

2) Soient A, B, C pointsdistincts d'affixes respectives Z 4 ; Zg et Zc;AB ~ AC s est seulement s
Z, -Z Z,-Z A Z,-Z n .
a)Arg(A—B)O E[Zp] b)A—B [ C)A—B I

3) L’ensemble des points M du plan dont I’ affixe z vérifie |z| =3 et Réel(z) = 1
a) est le point de coordonnéesM (0 ; 1) ; b) est le cerclede centre O et derayon 3;c) S={ My(1; 242 ) My(1; -2\2 )

. 2 ) _ ) )
4)X@1]r¥ VIX T -3x+2 -2x+1 a 9-2 b) + ¥ C)- ¥

- 2_
5) Iiml COf(x 1 _
x®1 X -1
. 1 .
6) Lafonction f : ———— est continue sur
Xy 4- x?
a[-22] b)]-¥ ,-2[ U]J2,+¥ [ ¢ ]1-2;2[\{0}
EXERCICE : 2 (8points)

a - b) % c) 0

N =

Le plan est rapporté aun repere orthonormal (O, U , V ) (unitégraphique: 2cm)

Soient lesnombrescomplexes z1= V2 +ivJ2 e z,=1+i+/3
1) a- Déerminer le module et un argument des nombres z; et z».

b - Placer lespoints A et B d'affixes respectivesz 1 et z ».
2) soit D le point définit par DB = AO

a— déerminer | affixe du point D
b — quelle est la nature du quadrilatere OADB

z
3) Soit Z le nombre complexe tel que Z = —2-.
z
1
a- Ecrire Z sous forme trigonométrique.
b - En utilisant les formes algébriques de z ; et z ,., dé&erminer la forme algébrique de Z.

c - Endéduire les valeurs exactes de Cos(% ) et de Sin (% )
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EXERCICE:3 (9 points)

ggf(x)zx/x2+2x+5 - X+ m s x £ -1
1 2 ay.
On considere lafonction f définiepar [f (X) = % s -1 p x £ 3
1 X
tf (%) = X'“X'32'2 sx f 3
X_

1) déterminer D ¢
2) a—déerminer mpour quef soit continueen —1
b — étudier la continuité de f au point 3

3) déterminer le domaine de continuité de f

f(x)

X

4) a—déerminer x@méé f(x) & x@méé
b —pour m=0 montrer que X gérp¥ f(x)+2x =-1 interpréter graphiquement ce résultat

C —montrer que « (éml y f(x)=1 interpréter graphiquement ce résultat
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